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اهدای اعضای بدن دختر دانشجو
اعضای بدن دختر دانشجوی دانشگاه یزد که بر اثر حادثه‌ای دچار مرگ‌ مغزی 
شده بود، با رضایت خانواده‌اش به سه بیمار نیازمند اهدا شد.  مبینا حمصیان، 
دانشجوی دانشگاه یزد، روز چهارشنبه هفتم آبان‌‌ماه در جریان انجام تمرین 
آموزشی در یکی از خانه‌های تاریخی یزد از پشت‌بام به داخل حفره‌ای سقوط 
کرد. با وجود تلاش‌های تیم پزشکی و انجام عمل جراحی، در نهایت مرگ 
مغزی او از سوی پزشکان معالج تأیید شد. پس از این حادثه، خانواده مبینا در 
اقدامی انسانی و ماندگار، رضایت خود را برای اهدای اعضای بدن فرزندشان اعلام 
کردند تا با این تصمیم بزرگ به سه بیمار نیازمند زندگی دوباره‌ای بخشیده شود.

مرگ مادر و 3 فرزند در سقوط نیسان به دره
سقوط یک دستگاه نیسان وانت 
در جاده آستارا – اردبیل جان 
مادر 32 ساله و سه فرزندش 
را گرفت.  این حادثه هولناک 
حدود ساعت 11 و نیم شب شنبه 
در محدوده روستای چَملَر رخ داد 
و یک خودروی نیسان وانت به 
دره سقوط کرد وقتی موضوع به 
مرکز کنترل عملیات جمعیت 
هلال‌احمر اعام شد بلافاصله 

تیم‌های امدادی به محل اعزام شدند. بابک حیدرزاده، رئیس جمعیت 
هلال‌احمر آستارا، درباره این سانحه گفت: »سرنشینان خودرو اعضای یک خانواده 
بودند. متأسفانه در این سانحه، مادر ۳۲ ساله و دو پسر ۶ ساله‌اش به دلیل شدت 
جراحات جان خود را از دست دادند و سه نفر دیگر مصدوم و با همکاری نیروهای 
اورژانس به بیمارستان بهشتی آستارا منتقل شدند اما با وجود تاش نیروهای 
درمانی، دختر 7 ساله خانواده نیز که دانش‌آموز پایه اول ابتدایی بود دو روز بعد 
در بیمارستان بر اثر شدت جراحات جان باخت.« دوقلوهای خانواده، یاسین و 
حسام، از دانش‌آموزان مدرسه بصام روستای چملر بودند که همراه مادرشان در 

این حادثه جان خود را از دست دادند. 
 

یک کشته در آتش‌سوزی استخر قیر
آتش‌سوزی گسترده در شرکت پالایش نفت ایوانکی با یک کشته و 3 مصدوم مهار 
شد. علی همتی فرماندار گرمسار گفت: »حادثه حریق حدود ساعت 10 صبح 
سه‌شنبه در استخر قیر شرکت پالایش نفت واقع در شهرک صنعتی جنت‌آباد 
ایوانکی رخ داد و موجب مصدوم شدن چند کارگر شد.« وی با بیان اینکه حادثه 
با توجه به نوع فعالیت واحد تولیدی وسعت زیادی داشت، گفت: »آتش‌سوزی 
با همکاری نیروهای آتش‌نشانی شهرک صنعتی ایوانکی، آتش‌نشانی گرمسار و 
تیم‌های امدادی هلال‌احمر پس از حدود 5 ساعت مهار شد. علت دقیق وقوع 
حریق در دست بررسی است.« حسین درخشان مدیرعامل جمعیت هلال‌‌احمر 
استان سمنان با بیان اینکه وجود مواد اولیه اشتعالزا کار اطفای حریق را با 
سختی مواجه کرده بود، گفت: »حریق در شرکت پالایش نفت پارسیان که در 
زمینه ایزوگام و فرآورده‌های قیر فعال است در شهرک صنعتی جنت آباد ایوانکی 
رخ داده و یک کشته و ۳ مصدوم برجا گذاشت که یک نفر از مصدومان به مرکز 
درمانی منتقل شده است. 4 تیم عملیاتی در محل حاضر شدند و علاوه بر هلال 
احمر نیروی‌های امدادی آتش‌نشانی و اورژانس نیز به محل حادثه اعزام شدند.«

یک جدول با دو شرح

جدول 
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 W:افقی
‏1 - پدر - لقب غلامرضا تختی

2 - بمب مهلک و ویرانگر - نخ‌نورد 
آسانسور صفت - ودیعه بانکی

3 - راهنمایی - هم‌اکنون - دومین شاه گوگوریو
4 - خمیر پخته بر آتش - یک و یک - مقابل »خراب« 

- خویشاوندی
5 - نام »بریجز« بازیگر اسکار برده - مرطوب - همدستان

6 - پیر و مرشد قماربازان - فرمان کشتی - نفس 
کشیدن

7 - سخن‌چین - پیش‎آمدگی بالای دیوار - شهر نیروگاه
8 - اسرار مگویش فاش و برملا گردید

9 - اثر آلودگی چیزی - نامناسب و ناهماهنگ - نوعی 
بازی

10 - گشاده - راستگو - مددکار
11 - بخش مهم دوربین - زمان‌ها، وقت‌ها - محجوب

12 - روش - فریاد بلند - شالوده - رود مرزی
13 - چهاردیواری - هنگام - سبکی در معماری

14 - مسلسل، پیاپی - شهر گلابی - اصل و مبدأ
15 - کنایه از غفلت - رئیس فدراسیون کشتی ایران

 T:عمودی
1 - غذای محلی روستای »یرک« قزوین - باطل کننده

2 - به هدر دادن - یک نوع بالشت - ترن زیرزمینی
3 - امر به ماندن - شهر »هلند« - بخشش‌ها

4 - عشیره - شاعر »یوش« - اولین 3رقمی - محافظ 
عینک

5 - دقت کردن در امری - بخش متغیر فعل - علفی 
که در آب روید

6 - محله‌ای در تهران - شکلک - کشف »ماری کوری«
7 - گاهی آنچنان پس می‌شود که باید فرار کرد! - 

عجیب‌غریب - پاندول ساعت
8 - نام دخترانه - کامیون ارتشی - پدر فلسفه

9 - جانشینان - نمایشنامه - خو، طبیعت
10 - بی‌صبر و بی‌تاب - سید و سرور - زیست و حیات

11 - دستیار هیتلر - کشیدگی، طول - ته‌نشین شونده
12 - اشتباه غیرارادی لفظی - بخیه درشت - سستی - از 

راه رسید
13 - شهر و بندر »ایتالیا« - بی‌پروا - خرگوش عرب‌زبان

14 - نشانی پستی - مغازه - عرضه شده برای خرید
15 - تشر زدن - کشوری جزیره‌ای در خاور قاره آفریقا

 W:افقی
‏1 - خواهش فروتنانه - برنده جایزه 

نوبل فیزیک 2024
2 - جانشین - شیره چغندرقند - شهر استان سمنان

3 - پی‌در‌پی - زیور - خانم
4 - درنده جنگلی - چاشنی سرخ غذاها - چاقوی 

میوه‌خوری - دست نخورده
5 - سخن مگو - پایبند به پیمان - موشکاف
6 - زحمت و گرفتاری - بدگو - بوی ماندگی

7 - برنج‌فروش - بزرگی و سروری - شهرستان »اسپانیا«
8 - اثر »کارل چاپک«

9 - کتاب ‌مقدس هندوان - آبجی - ابواب
10 - زیر پا مانده - مقاوم‌ترین ماهیچه در بدن - فیلم 

نائیجی هادی 

11 - درود - علائم بیماری - سرکه
12 - چغندر پخته - مایع ظرفشویی - مایه - مخفف امیر

13 - شهر استان هرمزگان - شهر خراسان رضوی - زبان 
ملی »هلند«

14 - زن همنشین - نه سرد نه گرم - حالا
15 - بازیگر فیلم »بی‌گاه« - چیزی که دیده بشود

 T:عمودی
1 - اثر تاریخی »هرسین« کرمانشاه - افسار

2 - کسی که به او دستور کاری را داده‌اند - متولد شده 
- شهر استان کردستان

3 - فیلم علیرضا داوودنژاد - داریوش سوم - یار 
»کالباس«

4 - همیشه - عالم پس از مرگ - چشم دوختن به 
چیزی - حدیث نبوی

5 - منظور، مقصود - رخدادهای گزارشی - نفس چاق
6 - مردمک - ماچ آبدار - جمع ناموس

7 - جسم معدنی چکش‌خوار - شهر قائم مقام - معادل 
پانصد هزار

8 - پسر محبوب - نوعی سلاح - پادگان
9 - از بخش‌های اوستا - یکی از روستاهای دامنه 

سرسبز سبلان - زنجیره
10 - دستگاه پیاده‌روی باشگاهی - بانگ - ماه کارگری

11 - تیر پیکاندار - دقیقه‌ها - پارچه دستباف با 
سنتی تزئینی  نقش‌های 

12 - خویشی‌ها - گیاهی خاردار - فلز قلیایی - عصای حروف!
13 - مطابقت - نشان تجاری - تابناک و منور

14 - کلیسای اصفهان - سلاح ورزشی - شهر »استرالیا«
15 - فیلم داوود بیدل - اثر دیدنی هرمزگان در شهرستان 

»بستک«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8878شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

از گوشه و کنار ایران

 برخورد پلیس 

با اجاره ساعتی خانه‌ها

گروه حوادث: رئیس پلیس نظارت بر اماکن عمومی 
فراجا به مشاوران املاک سراسر کشور در مورد اجاره 

ساعتی و روزانه خانه‌ها هشدار داد. 
 سردار علی نوروزی گفت:»اغلب اجاره خانه‌های 
ساعتی از طریق درگاه‌های اینترنتی فاقد مجوز و 
وبگاه‌های غیرمجاز صورت می‌گیرد که افرادی آنها 
را ایجاد و مدیریت می‌کنند و پلیس شناسایی این 
مراکز را در دستور کار خود قرار داده و با آنها برخورد 

می‌کند. به تمامی مشاوران املاک در سراسر کشور 
نیز هشدارهای لازم در خصوص اجاره خانه‌های 
ساعتی و یک‌روزه ارائه شده است. پلیس فتا نیز 
با همکاری خوب مراجع قضایی، در حال انجام 
اقدامات لازم برای برخورد با این تخلفات است.« 
نوروزی در خصوص واحدهای بوم‌گردی که تخلف 
می‌کنند نیز گفت:»گزارش‌های مردمی متعددی 
درباره مراکز بوم‌گردی متخلف دریافت شده 

است. البته متولی اصلی نظارت بر بوم‌گردی‌ها، 
وزارت میراث  و واحدهای مسافری،  هتل‌ها 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی است اما هر 
جا که پلیس با فعالیت‌های غیرقانونی، تورهای 
غیرمجاز یا مراکزی که ضوابط را رعایت نکرده‌اند 
مواجه شده، ورود کرده و برخوردهای لازم را انجام 
داده و دستگاه قضایی نیز به طور جدی پیگیر 

آن است.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن سالخورده 
که با دیدن رفت و آمدهای افراد مختلف به 
خانه همسایه‌اش موضوع را با پلیس در میان 
گذاشته بود، تصور نمی‌کرد یک باند سرقت را 

لو داده باشد.
به گزارش »ایران«، چند روز قبل پیرزنی با پلیس 
تماس گرفت و گفت: »روبه‌روی ساختمان ما یک 
خانه ویلایی است که زنان و مردان زیادی به آنجا 
رفت و آمد دارند و گاهی هم بوی مواد مخدر به 

مشام می‌رسد.«
به دنبال این تماس، مأموران راهی محل 
شده و با زیر نظر گرفتن خانه ویلایی و پس از 
هماهنگی‌های قضایی وارد عمل شده و با ورود به 
خانه، سه مرد را دستگیر کردند و مشخص شد این 
محل پاتوق خلافکاران است. در بازرسی از خانه 
مقداری اموال مسروقه و مواد مخدر کشف شد.

ورود به باند به خاطر دست فرمان
بهروز یکی از متهمانی است که در پاتوق 
موادفروشان بازداشت شده است. وی درباره 
سابقه کیفری خود گفت: »یک مورد کلاهبرداری 
دارم. البته خانم‌ها خودشان به من پول 

می‌دادند.«
یعنی چی؟

در فضای مجازی یا میهمانی‌ها با دخترها آشنا 
می‌شدم و وقتی سر و وضعم را می‌دیدند، فکر 
می‌کردند پولدارم اما من حتی ماشین هم 
نداشتم و ماشین‌های مدل بالا را ساعتی کرایه 
می‌کردم. وقتی از آنها خواستگاری می‌کردم، 
قبول می‌کردند بعد هم به بهانه‌های مختلف 

پول از آنها می‌گرفتم و فرار می‌کردم.
چطور وارد باند سرقت شدی؟

من فقط راکب موتورسیکلت هستم. به من 
می‌گویند بهروز رالی از بس که دست‌فرمانم 
خوب است. به زندان که افتادم، با سردسته 
باند که صاحب خانه ویلایی بود، آشنا شدم. 
وقتی متوجه شد دست‌فرمانم خیلی خوب 
است، در همان زندان استخدامم کرد و گفت 
بعد از آزادی به سراغم بیا تا با اعضای دیگر باند 
به سرقت بروی. خودش البته فقط سارقان و 
خلافکاران را دور هم جمع می‌کرد و طراح نقشه 
سرقت بود. باورتان می‌شود اتاق‌های خانه 
را ساعتی اجاره می‌دهد تا خلافکاران در آنجا 
مواد مصرف کنند و نقشه‌های سرقت‌شان را 
بکشند و همدست برای سرقت‌ها و کارهای 

خلاف‌شان پیدا کنند.
همدستانت می‌گویند تو فقط روزهای زوج برای 

سرقت می‌رفتی دلیل خاصی دارد؟
روزهای زوج برای من شانس می‌آورد. هر دو باری 

که بازداشت شدم، در روز فرد بود.

کارآگاه بازی زن همسایه 
باند سرقت را لو داد 

گروه حوادث / کامران علمدهی: مرد بنگاه دار که چند 
سال قبل به اتهام قتل همسرش محاکمه شده اما با 
رضایت اولیای دم از قصاص جسته بود این بار نیز در 
پرونده قتل یک زن تنها به قصاص محکوم شد اما 
قضات دیوان عالی کشور حکم را نقض کردند تا متهم 

بار دیگر پای میز محاکمه بایستد.
به گزارش »ایران«، این پرونده از پاییز سال ۹۸ با کشف 
جسد خونین زنی ۴۷ ساله در حمام خانه‌اش گشوده 
شد. دختر مقتول که جسد را پیدا کرده بود، گفت: 
»مادرم بعد از طلاق تنها زندگی می‌کرد و من و خواهرم 

نیز گهگاه به او سر می‌زدیم.«
با شروع تحقیقات پلیسی ردپای یک مرد بنگاه دار در 
این پرونده شناسایی شد. تحقیقات نشان داد که مرد 
بنگاه دار چند سال قبل هم به اتهام قتل همسرش 
دستگیر شده اما چون جسد کشف نشده بود وی با 

جلب رضایت اولیای دم آزاد شده است.
بنابراین وی به اتهام قتل بازداشت شد اما با انکار 
جنایت خود را بی‌گناه خواند. با این حال پرونده 
برای رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.

 اولین جلسه دادگاه
در ابتدای آن جلسه اولیای دم درخواست قصاص 
کردند. در ادامه وکیل‌شان به قضات گفت: »شواهد 
نشان می‌دهد متهم برای قربانی مزاحمت‌های 
متعددی ایجاد می‌کرده به طوری‌که او به دوستش 
گفته بود از دست مزاحمت‌های این مرد خسته شده 
است. یکی از همسایه‌ها هم شب حادثه متهم را در 
پارکینگ خانه مقتول دیده که با هم درگیر بوده‌اند. از 

طرفی متهم کلید خانه قربانی را داشته است.«
پس از آن متهم به جایگاه رفت و گفت: »مقتول دنبال 
خانه‌ای اجاره‌ای بود و من برایش پیدا کردم. چند روز 
بعد مرا به رستوران دعوت کرد و پس از آن هم دیگر 

او را ندیدم.«  

دومین جلسه دادگاه
با تکمیل تحقیقات در پرونده، متهم بار دیگر در شعبه 
10 دادگاه کیفری یک استان تهران محاکمه شد. در این 
جلسه نیز متهم همچنان منکر قتل شد و ادعا کرد 

است. بی‌گناه 
قضات پس از بررسی پرونده، مرد بنگاه دار را به قصاص 
محکوم کردند اما با اعتراض وی به رأی، پرونده به 
دیوان عالی کشور رفت و قضات دیوان حکم را نقض 
کردند و پرونده را برای رسیدگی دوباره به دادگاه کیفری 

برگرداندند.
 

سومین جلسه دادگاه
در ابتدای این جلسه اولیای دم بار دیگر درخواست 

قصاص کردند.
سپس دو شاهد پرونده به داخل شعبه فراخوانده 

. ند شد
شاهد اول گفت: »من در روز حادثه دیدم که متهم 
با یک ظرف غذا وارد خانه زن همسایه شد. او را بارها 

دیده بودم و هرچند روز یکبار به آن خانه می‌آمد.«
سپس شاهد دوم که از دوستان مقتول بود به جایگاه 
رفت و گفت: »روز حادثه مقتول به من پیامک داد 
که از دست مرد بنگاه دار خسته شدم دست از سرم 
برنمی دارد. از او پرسیدم کجایی که دیگر جواب نداد.«

پس از اظهارات شاهدان متهم به جایگاه رفت و گفت: 
»من نه اتهامم را قبول دارم و نه اظهارات این دو شاهد را. 
من بی‌گناهم. آن زن با خیلی‌ها در ارتباط بود اگر تلفن 

همراهش را بررسی کنید می‌بینید حق با من است.«
قاضی از متهم پرسید: »چرا کلید خانه مقتول را 

داشتی؟«
متهم جواب داد: »من بنگاهی بودم خیلی از 
صاحبخانه‌ها کلیدهایشان را به من می‌دادند تا 

خانه‌شان را اجاره دهم یا بفروشم.«
با پایان اظهارات متهم قضات برای صدور رأی وارد 

شور شدند.

ر بنگاهدا مرد  پرونده  در  زن   2 قتل  تهام  ا
با نقض حکم قصاص متهم دوباره محاکمه شد


